
７月 えんだより   広陵町立広陵北かぐやこども園 
〈ねらい〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 月 プール開き（２歳児） 16 火 １号給食終了 

２ 火 

プール開き（０～１歳児）

英語遊び 17 水 のびのび広場 

３ 水 個人懇談（３～９日） 18 木 生活安全教室 

４ 木 ムージェクフェストなら 2024  19 金 1 学期終業式  

５ 金 七夕まつり会 20 土  

６ 土  21 日  

７ 日   22 月   

８ 月   23 火  

９ 火 

英語遊び シェイクアウト 

避難訓練（地震） 24 水 

 

10 水 体操教室 25 木  

11 木 誕生日会 26 金  

12 金 女性消防団による紙芝居（５歳児） 27 土  

13 土  28 日  

14 日  29 月  

15 月 海の日 30 火  

   31 水  

☆個人懇談について３日（水）～９（火）に希望者の方のみご来園頂き、約１０分程度お子様の成長、発達の様子

などについて担任と話し合っていただきます。希望を出されている方には、日時等別紙にてご案内しています。 

☆七夕まつり会は園児のみで行います。 

☆１９日の終業式の日に道具箱等の用品を持ち帰りますので、手提げカバンを持ってきてください。持ち帰りまし

たら道具の補充等を行い、こすもす（２号認定）の方は８月１日（木）に持ってきてください。さくら（１号認

定）の方は第２学期始業式の日に持ってきてください。 

☆さくら（１号認定）の方へ 

１６日で給食が最終となります。１７日からは降園時間が１１時３０分となります。１９日は 

第１学期終業式のため１０時３０分降園となりますのでお迎えをお願いします。 

 

 
2歳児汗ばむような日が続き、夏

の訪れを感じるようになりました。

どろんこ遊びやプールなど夏の行

事を楽しみにしている子ども達で

す。先月は戸外遊びを楽しむなか

で、チョウチョやダンゴムシなど触

ろうとチャレンジしている子が増え

てきました。また、暑い日はお部屋

でお絵描きなどの遊びや体操など

をして過ごしました。 

今月からプールが始まります。こど

も園でのプール活動が夏の楽しい

思い出になればと思います。また、

プールの機会に着替えや排泄等

身の回りの事を少しずつできるよ

うに見守ったり励ましたりしなが

ら、意欲につなげていきたいと思い

ます。 

 

 

３歳児 

○夏の過ごし方を知り、できることを自分でしようとする。 

○保育者や友達と一緒に、夏ならではの遊びを楽しむ。 

○身近な夏の自然に親しみ、興味をもつ。 

４歳児 

○ルールや約束を守り、友達との関わりを広げながら、夏の遊びを楽

しむ。 

○夏の生活の仕方がわかり、身のまわりのことを自分でしようとする。 

○自分の気持ちを伝え合い、関わりを深めながら遊ぶ楽しさを知る。 

５歳児 

○友達と 1つの遊びを共有する楽しさを味わう。 

○夏ならではの遊びに意欲的に参加する。 

○夏の自然に触れ、興味関心をもつ。 

 

０歳児 

○暑い夏をゆったりと心地良く健康的に過ごせるようにす

る。 

○保育者と一緒に夏ならではの遊びを楽しむ。 

 

１歳児 

○一人一人の体調に留意しながら、健康に過ごすことが

できるようにする。  

○水遊びやプール遊びを通して、水に親しむ。 

 

２歳児 

○身の回りの事を保育者と一緒にしようとする。 

○水遊びなど夏ならではの遊びを十分に楽しむ。 

0歳児 

梅雨期になりジメジメと湿気を感じ

る日が多くなりました。梅雨期が終

わるといよいよ本格的な夏が始ま

りますが、手洗い場で手を洗って清

潔にしたり、汗をかいたら着替えた

り、こまめに水分補給をしたりして

夏の暑さに負けず健康的に過ごせ

るようにしたいです。またプール遊

びやどろんこ遊び、感触遊びなど

夏ならではの遊びを楽しみながら

暑い夏をのりきりたいと思います。 

７月より新しいお友達が増えま

す。よろしくお願いします。 

 

１歳児日に日に暑さも増してきて、本格的な夏

もすぐそこまで来ているようです。戸外遊びが大好

きなうさぎぐみさん。６月は天気の良い日も多かっ

たので、たくさん戸外で遊びました。だんご虫に興

味が出てきたようで保育者と一緒に葉っぱをめく

って“いないかな～”と見てみたり、ぱんだぐみさん

にだんご虫を見せてもらったりと自然と触れあって

遊ぶことを楽しんでいました。また、少しずつ足取

りもしっかりとしてきて、築山に挑戦する姿もあり、

保育者と手をつないで登ったりおしりでずりずりと

降りたりしています。築山の上から「お～い」と手を

振り、いつもとは違う景色に嬉しそうにしています。 

先月から、どろんこ遊びや氷遊びなどを取り入

れ、夏ならではの遊びを楽しんでいます。今月から

はプール遊びも始まります。水の感触、気持ちよさ

などを存分に感じたり水に親しみをもったりできる

ように一緒に楽しみながら関わっていきたいと思

います。 

 

3 歳児 

暑い日が多くなり、いよいよ夏本番にさしかかりました。

子ども達は暑さに負けず、元気いっぱい毎日を過ごしてい

ます。こまめに水分補給を行ったり、汗拭きタオルで汗を拭

いたりすること等、初めて行うことにも喜んで行おうとする様

子が見られるようになってきました。またプール遊びが始ま

り、着替えを行う機会も多くなりました。引き続き、身の回り

の事や夏の生活の仕方を知らせていき、できることは自分

で行うことができるよう、そして厳しい暑さに慣れていくこと

ができるよう、無理なく進めていきたいと考えています。 

 また身近な自然にも目を向けることができるようになっ

てきました。外を見て「雨が降ってる」と教えてくれたり、育て

ているトマトの色が赤くなっていることに気づき、「すごい、赤

くなってるよ」と友達同士で話し合ったりする姿も見られる

ようになってきました。これから夏本番となりますが、今しか

できない経験をたくさん行い、楽しい時間をたくさん作って

いきたいと思います。 

 

 

4 歳児 

汗ばむような日が続き、夏の訪れを感じるこの頃。子ども達は汗だくになっ

て好きな遊びを楽しんでいます。まだ保育者の声掛けで汗拭きタオルを使っ

ているので自分たちで汗を拭いたり、こまめに水分を取ったりなど夏の生活

の仕方が身につけられるようにしたいと思います。 

大福寺公園で見つけたカタツムリやカブトムシのサナギを観察しながら、

友達と図鑑を見比べ、「いっしょやな」「キャベツたべてる！」と喜び合っていま

す。カブトムシが成虫になるのを今か今かと待っていたのですがサナギを見

ようとケースをひっくり返すと成虫が！子ども達は「わー！」「カブトムシや！」と

大興奮！「えほんといっしょや！」と興味津々です。霧吹きをしたり、昆虫ゼリー

を入れてあげたりお世話をしています。観察やお世話する中で、見たい気持

ちが強くて「みえない！」「かわって！」とトラブルになることもあります。自分の

思いを伝えられるようになってきましたが、友達の思いにも気づけるように保

育者が仲立ちとなったり、関わりを促したりしながら一緒に過ごす楽しさをよ

り感じられるようにしていきたいと思います。 

スライム作りや色水遊び、プール遊びなど夏の遊びが始まりました。ルール

や約束を守り、友達と一緒に夏の遊びを楽しんでほしいと思います。 

 

 

８月の主な行事予定 

７月の諸経費引き落としについて 
７月２９日に７月分の諸費が引き落としとなりますので確認をお願いします。なお、

保育料については、こども課より通知にてお知らせしています。 

 合計 給食費 絵本 アルバム積立 PTA 会費 

0 歳児 500 円 なし なし なし  

 

 

500 円 

1 歳児 890 円 なし 390 円 なし 

2 歳児 930 円 なし 430 円 なし 

3歳児１号認定 4,550 円 3,300 円 450 円 

 

 

300 円 3歳児2号認定 6,150 円 4,900 円 

4歳児１号認定 4,570 円 3,300 円 470 円 

 4歳児2号認定 6,170 円 4,900 円 

5歳児１号認定 4,570 円 3,300 円 470 円 

5歳児2号認定 6,170 円 4,900 円 

 

＜育てたいこどもの姿＞ 

・２号・３号認定給食なしの弁

当持参（１３日～１５日） 

・第２学期始業式（９月１日） 

・8 月誕生会（９月４日） 

 

 

〈７月行事予定〉 

５歳児１人 1 つずつ育てて

いる夏野菜もぐんぐん大きく

なり、少しずつ収穫できるよう

になってきました。｢おひさまの

力と、毎日の水やりで大きく

なっているんだね。｣と初夏の

自然の不思議を体感してい

ます。６月はじゃがいも掘りや

お楽しみ会、鍵盤ハーモニカ

と全体で 1 つの活動に取り

組む機会が多くありました。

様々な経験の中で保育者や

友達と気持ちを共有すること

でクラスに一体感が生まれて

きたように感じます。７月も引

き続き、友達との関係性を深

めながら、夏ならではの遊び

を楽しんだり、組み立て体操

など新しいことにどんどんチ

ャレンジしたりしてほしいと思

います。また遊びの楽しさを

感じながらも、安全に遊ぶた

めのルールについて学んでほ

しいと思います。 

 

家庭連絡 


